## **Erratum:**

Following the publication of the **HK Revenue Monograph Part I**, (first issue dated February 4, 2013, with 94 pages), information and corrections were still obtained and added to the document. A second issue (dated September 10, 2013, with 95 pages) has been uploaded on the Hong Kong Study Circle Website. This Erratum lists its major changes, additions or modifications for helping the readers of the first issue. (Minor editing changes have been ignored). The author wants to thank again all those who have participated in improving this Monograph.

- Page 13:

Added Note: Besides the high values for which the proof slugs are illustrated in the previous page, private communications have yield several other records: 1c., 3c., 15c., \$1.25, \$4.50, \$6.00, \$10.50, \$50.00 & \$100.00.

- Page 17: Addition of two scans showing full seals strikes.
- Page 25:

Add Note on the 3 cent: According to G. Olson, the yellow pigment of the period was composed of ferric oxide (rust) and cadmium oxide (bright yellow). The "bright yellow" variety (1Db) results from an excess of the heavier Chromium at the bottom of printing ink buckets.

- Page 26: 24A to 27A should have been 24B to 27B
- Page 27: Switched 11A and 11A short T
- Page 29: 31Ax changed to 31At
- Page 35:

3c revenue adhesive contributing to the 17c overseas rate

changed to

7c + 7c Registration fee with a 3c revenue adhesive not contributing to this 14c overseas rate

- Page 37:

In Table 3, addition of set numbers (and addition of the set numbers on all corresponding Chapter titles.)

Also changed

# 40 Only one adhesive known.

to

# 40 Two examples known. The 1st appeared in 2002 an the 2nd in 2013

- Page 60:

Addition of 142D

- Page 71:

Added scan of a Framed Custom Duty on a KGV 25c

## - Addition of page 80

Added a document illustration with J-8, 9, 11 and a document illustration with J-10

- Previously Page 87/94 now page 88/95: Scans of J21, J 22 & J23 on cover (instead of J21, J22)
- Previously Page 88/94, now page 89/95: Two scans of J26 on cover (instead of J23 & J26)